به نام خدا

هیأت امنای محترم مسجد 
با سلام 
     احتراماً به استحضار می رساند با توجه به فرا رسیدن عید سعید غدیر خم شهرداری منطقه سه شهر رشت در نظر دارد مسابقه ای در خصوص آذین بندی محلات از تاریخ 29 مهرماه الی اول آبان 92 و برگزاری جشن توسط مسجد هر محل در تاریخ 2 آبان 92 با هدف حساس کردن فضای فرهنگی  مساجد ، جلب مشارکت اعضای فرهنگی در مساجد  ، ایجاد نشاط ، شادابی ، تحرک و تقویت روحیه مسئولیت پذیری افراد در رابطه با محله ی خود برگزار نماید . لذا از آن مسجد محترم دعوت به عمل می آید تا با در نظر گرفتن شرایط ذیل در این مسابقه شرکت نمایند و  نیز پس از پایان یافتن زمان اعلام شده کارشناسان فرهنگی منطقه سه از آذین بندی محلات و برپایی جشن بازدید نموده و  محله برتر را انتخاب می نمایند ، لازم به ذکر است به محله برتر  از سوی شهرداری منطقه جوایزی اهداء خواهد گردید.
موضوع مسابقه : 
آذین بندی محله به مناسبت فرا رسیدن عید سعید غدیر خم
زمان آذین بندی : 29 مهر ماه  الی اول آبان 92 
زمان برپایی جشن : 2 آبان 92 
شرایط مسابقه : 
· تکمیل فرم جهت حضور در مسابقه 
· تزیین هر محله و بلوار های وسط خیابان اصلی آن محله با ریسه های رنگی،  پارچه ها و کاغذهای رنگی 
از کلیه مساجد متقاضی شرکت در مسابقه خواهشمند است تا فرم مورد نظر را پس از تکمیل به شماره تلفن 7240116 – 0131 فاکس نموده و یا به نشانی چهارراه گلسار  ( میدان شهید انصاری ) ابتدای خیابان تختی، شهرداری منطقه سه رشت - واحد روابط عمومی شهرداری منطقه سه ارسال نمایند . 
الزامی ست پس از پایان یافتن مسابقه ،  مساجد محترم پس از برپایی جشن و آذین بندی محله ی خود تصویر و فیلم تهیه نموده ،  به همراه لوح فشرده ( cd و یا dvd) به واحد روابط عمومی شهرداری منطقه به آدرس فوق ارسال نمایند . 
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